3L 1500 & iyl a5y Bos oLl 4liea 2000 dau maw loeia | e 450 E—J%&
buu-gl.?l}m ._-..FL..._.J .5-:-:: JHJ.:4EH}I}{H:|D=1.._| H ...'IL-.II'_:..-:I- .‘j-ﬂ..l_--}._l
EL:"'Jﬁ‘—""""‘.’iJ. Jalad dladi s Bas-ah] dgiliaa ofle 1/ q.._.!,].h...“
glieelly ooyl ¥l e g L e Jlea 2
LT LT P P fnaleall Ble ds 3
ol Sl =
2 all
= 1500 — 2,000 = fpams - mull mw = Biegll dealew 20le (1)

JE Jaal | Slasadl ) Jlee = dealul aile Sle=1(2)

L N

l.éﬁ'._' -
Bis gll & puatall % Cilagall aaa 5 prdt pmeaniTilmanall | Ml
3,000,000 -12000 1500  ~+000000= 2000 =12000

N/

3.000 000 - 24 000 000
21.000,000 =
o 2000 @ Ao L
25= o0 = Apalugllaile Lo (%)
4000000 =k BN
hamg SO0 = =
200 Ll ol

4000000 Ll wedlEadl

- L:.r.:-l-ﬁCH:HIm— = - " 1_| tﬂdl'&hﬁj
= =23 Laloht dlei (gt e
Cilio gl Jalad dladi — calaa,]l jue== = il 5L C,Ln'h'1 Ll ()
000 = 8000 — 12000 =

'E_:.:Jl_:rﬂ.hd:l: .:.Il..'ﬁ.:-_g“.ln ,_'_J.Ll‘lll LJ:“'L""'= EJ‘L_...]'L_-A UI..I‘III ,___,Ll'l.i-
. yLs> BOOOOO0 = 2000 4000

s wolal = ale melas g Ly _ {E}
- = = (2 I = A and
12000 P TR | R P | =
Bos ol Acnlucell a5le 0 o5la™l | ala calas g = 01 2l (F)

200000 = S0 = AUl




l_r}‘l_-»— _:.L_!:-{EZE{H:ICH}D]J.A@ -ﬂ_.__l_;,..'ﬂn.."l._m_l "\_L_F_,JI ‘_.__‘Idi...cl ey N | L R
g yles FS00 Eos QU Boomcl ] dalSizily 4losa 45000000 a0l e S - oalg

-“@E%jhw“qﬁﬂm et il e
3 i I osls 15l -2

Bas gl o pmascdeloed] corlosall soe=cilae. Il colalyl L) iy wrglaefl
52 SO0000 A gazall] :ud_ﬂ...n__n.é _-l.aaa-—ﬂ_u_,m.‘l EE |

GSE25000= P r— —*_Hﬁlm_i
r:-..-.iL.....-."l.l.'J;- u:..t
gzl 18 s I Bles = AnH L B IS — dea P | .
65625000 = 45000000 - dgaluyll oSl Jloa

Sl TTDEES000 =056 2S000 +4S50 00000 =

.Jﬂui-:uﬂn_lla.,h.-:

= =
110625000 Aafilenadl ile | Jloo| = ¥
= = delall alos oIl aoe
1500 FT ISP :

SEBTS0000 = SO00 xTI7T50= ooall mor pmw x Asladl Cilas gl sus = Silaall colalyd

SO000000 S =l dme s 0 Ss iyl 5 e _
=y o el :Ig E!

S 75 0.8 T B emllEa g
7 O04+45000000 S el 8 e 81 S e 33450
BOOO0 = = - = - = clan Il il I e
i_'n_-r-_g : n_'l:-.._\_-,'ﬂ P I - i |‘|'5"'='—
75000B80+-25000000 Lu;mu#a:—-ﬁl,_,—tm—l—-—-ﬂ
400000000 —= - Lofls caln. . ol
gl el ah el Bl s & = N

-E:'-JIJ."""" w delogll il Sl soe = calaa g Il cslal gl gt
._:'..:g:h SO0 = SO00 o« SO0

523 (34000000) 8ylaka &g ol (15w )l Sl 5ol aludl 35,20 bnbassHiligalal o JIRI

LS Basall Eac ll oSl Lal o g0 yloss (SOOD) m Lpn:_.né...lx...Jl

aae aoal f ezl Lasw s (42800000 - | L | PR [ESI}D]
-|_"1..-....:..|l_-:'|.:\.55-|-_-\..-=...-|'h| 1 |_.I:-J.=lg._-|.a_-|—_:!.
ol
42800000 + 34000000 3w =l (&~ i 15"“"
30720= 2500 Ban GHldasl ol Sic L

2 148320000 = 6000% 30720 = g lawx olie gl Slaoll aoe = alloll ool o

A mas mlol pges ol dsliall calsbaiall  gom | e 091 UL Lol ‘;'ﬁ%

@A (D=d (D= S e Itaiens
2000 10000 BO0D | 35 medl Cdecall pme
3600 2000 1600 el
3000 1700 1400 | 6= i 5 _emala e

Jlios TS20000 a gl 4Bl a5 Sl Cagle 15]
Tagbnc b g ESN s :-qu.:l[:l -:.Tan.Lt.....rl



5 ) J5da E-;““I"r

Solas gfls | Jalacll abais

il 12

3 mﬁa I.a__rud ulu.:_;l i ol (3

T G [ e [ e =

4,000,000 7,200,000 | 20,000,000 | 12.800.000 D

(34.200,000) (6,000,000) | (17,000,000) ( (11, 200,0000 | &=l oalBalt

5,800,000 1,200,000 | 3,000,000 1,600,000 Lea byl ale =

(7,250,000) el A

1.450 ) (5] Joall 3Lz

' zrjall Gonlual Sle JLoa
Flaa200= = =das gl datluw/libls brwgza (2
20 il il lanl e Lo
2000 + 10000 + 5000)
=
i _— 7250000 Fed el PO L L o
8000 1 _
Bis-g 10000= o000 * 25000 =1 =zoll Slas gl Jolal dhas
12500 b 25 = Zall ol L Jola:)) alaes
dua-y 12500 = X Z5000= o« muall olasall o
: 00 = zall ol L Jalazll dlaas
- i 25 _Zﬂﬂﬂ'ﬂx —:_'E....,...l!-._l-..i_-n-ﬂ,f_LJJ
5800000 e jall aalsall e B

% 14.5 = — Lura 1 26le L brnegza (3

40000000 "2l Zlim s Syl
7250000  aynoaach
14,5 ol dic b
12800000
~A0000000

ylesa SO000000=

=gl .%-u-l i

% 50000000 = | zzzall llalls  Jolas)) dais

20000000
40000000
T200000

~ 40000000

yliss 25000000 = x 50000000=  miall @llall ol i

.yl 9000000 % 50000000 = & ~uall @il Jolac)! dlais



